

ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info
Вторник, 10 января 2017 года

№ 1 (11372)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

АНОНС

Лакинску помогут с дорогами, Собинке с «казармами»

Вопрос главного редактора «Доверия» Владимира Зотова на пресс-конференции Губернатора Владимирской области Светланы Орловой касался ситуации вокруг ремонта федеральной трассы в Лакинске.

- Светлана Юрьевна, первый этап ремонта М-7 в Лакинске завершен, проезд стал удобным для транзитного транспорта, ликвидированы так называемые «точки напряжения», не все, на мой взгляд, но большая часть наиболее опасных. Следующий этап - устройство пешеходных переходов, установка защитных экранов. Работы уже начались. Между тем за время ремонта неудобства испытывали не только автомобилисты, но и жители города. Особенно пострадали городские дороги и дворовые территории, которые служили для

объезда. Лакинцы, используя военную терминологию, стойко переносили все тяготы и лишения этого периода. Может ли город рассчитывать на дополнительное финансирование в следующем году на дорожное хозяйство?

- Согласно, дороги в Лакинске действительно пострадали. И вопрос справедливый. Часть дорог восстанавливают федералы, ведущие ремонт, по остальным мы поможем. По пешеходным переходам. Будет одиннадцать переходов. Часть из них мобильные, то есть их при необходимости можно будет монтировать в других местах. По восстановлению дорог мы обязательно будем Лакинску помогать.

Затронула Светлана Юрьевна и тему так называемых рабочих казарм, прозванных в народе

«коридорами».

- Что касается казарм в Собинке. Мы работаем по казармам, сделаем так: снимем с них статус памятников, одну оставим, остальные несем. Там сейчас активно идет процесс расселе-

ния, потому что навести порядок в этих зданиях невозможно. Будем строить новое жилье. Я прошу и журналистов вашей районной газеты активно контролировать этот процесс. Мы много домов уже в Собинке расселили. Разов (глава администрации Собинского района. - Прим. редакции) активно работает, старается. Поэтому будем в этом направлении и дальше действовать.



Депутат Госдумы Григорий Аникеев отчитался об итогах работы. Подробнее об этом на 3-й стр.

Новости короткой строкой

ВНИМАНИЕ! ВСЕМ!

Ночь с 8 на 9 января стала одной из самых напряженных для сотрудников пожарной службы района и местных администраций.

В 23.30 загорелся деревянный жилой дом на ул. Готовкино в д. Березники. Строение уничтожено огнем. Около 4 утра вспыхнул жилой дачный дом в д. Жерехово, а уже под утро случился еще один пожар в д. Вал, где также загорелся деревянный дом. Есть жертвы.

В связи с этим глава администрации Собинского района Александр Разов поручил главам городских и сельских поселений в течение суток организовать обход всех частных жилых домов на предмет пожарной безопасности.

За минувший год в «Доверии» было более 40 публикаций с разъяснениями необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, особенно в домах с печным отоплением, и о трагических последствиях, к которым может привести безалаберность и халатность.

ПОГОДА

В ближайшие дни морозы отступят, но расслабляться вряд ли стоит. Холод будет «уходить» в грунт, что может привести к авариям на коммуникациях. Коммунальщики продолжают оставаться в режиме повышенной готовности.

Дежурный по новостям В. ГАЛИН.

АКТУАЛЬНО

Синоптики обнадеживают: кульминация похолодания пройдена. Уже сегодня чуть теплее, чем вчера. А с завтрашнего дня морозы пойдут на спад.

В понедельник на планерке в администрации района наши энергетики и тепловики доложили: силы и средства территориальной системы РСЧС Собинского района функционируют в режиме «Повышенная готовность». Специалисты приложили все усилия, чтобы в домах был свет и тепло, а из кранов текла вода. Однако не обошлось без аварий, их случилось 6, все были ликвидированы в считанные часы. Так, в Толпухово 4 января в 9.30 прорвало теплотрассу на вводе в дом на ул. Молодежная. Но уже в 14.30 того же дня авария была ликвидирована. Руководил восстановительными работами и принимал в них непосредственное участие заместитель директора МУП ЖКХ «ППК Собинского района» С. В. Серов, рядом и наравне с замдиректора холодный фронт удерживали работник МУП А. В. Андреев и бригадир толпуховского участка А. С. Лут. В Березниках, на ул. Новая в первый день похолодания прорвало водопровод. И опять отличилась бригада МУП ЖКХ «ППК Собинского района» - за пять часов, т.е. к 16.30 того же дня водоснабжение было налажено в полном объеме. В Собинке 3 января авария на теплосети у дома 15 по ул. Молодежная была устранена специалистами филиала «Владимиртеплогаз» в рекордные сроки. За 2 часа мастер Н. П. Левков и его бригада ликвидировали течь.



А учитывая то, что при лютном морозе работа на свежем воздухе приравнивается к поступку героическому, и проявили коммунальщики

Терпите, люди, скоро лето!

себя в экстремальной ситуации блестяще, заявляю: нашу районную коммуналку сломить трудно. Единственное, что ее может подкосить, так это долги населения по оплате услуг. И эта проблема у нас, к сожалению, существует.

К слову, русскому человеку к температурным аномалиям не привыкать. На моей памяти в 1976 году столбик термометра опускался до -35 градусов. Тогда в Собинке в многоквартирных домах аварийно было отключено отопление, в деревянных домах замерзал баллонный газ, но находчивые земляки варили картошку в самоваре, а глазунью жарили на уюге. Знакомые вспоминают зиму 1968-1969 годов, тогда жесткие ураганы сменялись злыми морозами. В феврале 1963 года россияне были удивлены, когда по весне обнаружили, что вымерзло 90% самого выносливого сорта яблок «Антоновка». Зима 1953-1954 годов лютowała на обширной территории от Атлантики до Урала с ноября по апрель, замерзла северная часть Черного моря и вся акватория Азовского моря-озера. Пострадала и Европа: покрылись льдом каналы Венеции и Датский пролив. Морозы 1941 года разбили в прах иллюзии фашистских захватчиков, которые планировали покончить с русскими за лето. Один из фашистских чинов, унтер-офицер Герлах, так описывал тогдашние события: «Внезапно враг оказался сильнее нас. Холод заморозил нашу волю. Мы все промерзли насквозь, и этому не видно конца. Никакой защиты от вьюг и метелей. Большевик превосходит нас своими куртками и брюками на вате да валенками». В 1911 году на всей Европейской части России температура в течение месяца держалась на отметке -40. В северных районах страны ртутный столбик опускался до -55°С. Люди, перед выходом на улицу, мазали лица гусиным жиром, чтобы избежать обморожений. Зима 1911 года известна тем, что, не выдержав лютых морозов, замерз даже Ниагарский водопад!

И все же, судя по русским летописям, которые изобилуют описаниями редких и аномальных метеорологических явлений (так, за семь столетий в XI-XVII веках вследствие погодных аномалий Русь пережила более 200 голодных лет), можно с уверенностью говорить о том, что мы живем в период относительной стабилизации климатических процессов. Главное - не пренебрегать советами предков: надевать валенки и мазать лицо гусиным жиром. И не трястись - ведь скоро лето!

Наталья КОМАРОВА.

ИТОГИ

СТАБИЛЬНО И УСТОЙЧИВО

29 декабря 2016 года в администрации Владимирской области состоялась пресс-конференция Губернатора Светланы Орловой. Общение с журналистами было посвящено предварительным итогам социально-экономического развития 33-го региона в 2016 году.

Светлана Орлова сообщила, что в 2016 году экономика Владимирской области работала стабильно и устойчиво. По сравнению с предшествующим годом рост объема отгруженной продукции составил 110,2 процента. Более четверти (28,6 процента) в общем объеме отгрузки промышленной продукции приходится на высокотехнологичные отрасли. Уровень инновационной активности организаций области составляет 11,2 процента (по России этот показатель равняется 9,3 процента). Это шестое место среди регионов ЦФО.

Внешнеторговый оборот региона по итогам десяти месяцев 2016 года на 23,2 процента больше показателя аналогичного периода 2015 года. Создается региональный экспортный центр, он будет презентован на экономическом форуме в мае. По итогам 11 месяцев организации области получили прибыль в размере 38,3 млрд. рублей. Налоги собрано на 3 млрд. больше запланированного. В регионе – бездефицитный бюджет. В его структуре выделен так называемый детский бюджет.

Одним из приоритетных направлений развития регионального АПК является отрасль молочного животноводства. Производство молока растет: Владимирская область входит в ТОП-10 регионов по производству молока на душу населения. Производство скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий за 11 месяцев текущего года увеличилось на 2 процента, а куриных яиц – на 4,9 процента по сравнению с аналогичным периодом 2015 года.

«Одним из самых ярких событий 2016

года для сельчан нашего региона явилось получение Владимирской областью права провести чемпионат Европы-2018 по пахоте на полях вокруг старинного города Суздаля», – сообщила Светлана Орлова.

Губернатор рассказала, что во Владимирской области в первом квартале 2017 года должно пройти большое всероссийское совещание по вопросам ЖКХ.

«Областной администрацией совместно с администрациями муниципальных образований принимаются все меры по соблюдению графика погашения задолженности за газ. Основные долги за газ в этом году будут выплачены», – отметила глава 33-го региона.

Прошедший год во Владимирской области можно назвать годом спорта. Были проведены Всероссийский фестиваль ГТО, Международный форум «Россия – спортивная держава». Введен в действие бассейн в селе Добрыньское Суздальского района, открыт ледовый дворец в Коврове. Начато строительство стадионов в Камешковском районе, в Александрове, строится ФОК в Петушках, универсальные спортплощадки в муниципалитетах. В 2017 году начнется строительство регионального центра по хоккею во Владимире, стадиона в Суздале.

В регионе планируется ввести программу по охране здоровья детей, которая позволит им выбирать для занятий такие виды спорта, которые соответствуют состоянию здоровья ребенка.

В 33-м регионе увеличилось количество многодетных семей. «Во Владимирской области уделялось и будет уделяться особое внимание проведению желающим женщинам и семейным парам по медицинским показаниям процедуры экстракорпорального оплодотворения. Открытие такого учреждения запланировано на начало 2017 года», – сообщила губернатор.

ГУБЕРНАТОР ОЦЕНИЛА РАБОТУ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ

На пресс-конференции Губернатор Владимирской области Светлана Орлова дала оценку работе муниципальных образований региона.

«Если говорить о развитии промыш-

ленного производства, то в лидерах – Собинский район. Хорошо сработали практически все предприятия Муром, чему способствовало налаживание сотрудничества с РЖД. Отметим бы и Гусь-

ОТКЛИК

Весело, весело встретим Новый год

В г. Лакинске уже второй раз проходит необычная акция «Новый год в каждый двор». Проводит ее коллектив городского Дома культуры при поддержке городской администрации и Совета народных депутатов.

28 декабря 2016 года на двенадцати площадках города прошли праздничные концерты-поздравления с игровыми программами, с Дедом Морозом, с хоровами вокруг нарядной елки. Концертная бригада, возглавляемая директором Дома культуры Т. В. Кругловой, которая выступила в роли ведущей, вместе с коллективами ДК: Образцовой вокальной группой «Элегия» (лауреатом Международных конкурсов) и хореографическим ансамблем «Колибри» (победителем Международного конкурса в Санкт-Петербурге) под руководством художественного руководителя и хормейстера И. Э. Кондратьевой, успеш-

но выступили на пересечении улиц Горького и 10-го Октября, у семейного общежития по проспекту Ленина, на проспекте Ленина, улицах Вокзальная, Алексеевская, Мира (воинская часть). Роль Деда Мороза прекрасно исполнил актер театральной студии «Этюд» и народного театра Олег Грибов.

В этот же день другая концертная бригада во главе с ведущей досуговым сектором С. С. Артамоновой вместе с эстрадной группой «Галатhea», сказочными персонажами и Дедом Морозом, роль которого блестяще исполнил солист группы Алексей Родюков, с интересной праздничной программой, с играми, конкурсами, веселыми песнями выступили на улицах: Пушкина, Мира (кирзавод), К. Маркса, Лермонтова, 21-го Партсъезда.

Работа на улице с 11 утра до 6 вечера, озябшие, голодные, самодеятельные артисты и их руково-

дители все равно были довольны и счастливы от слов благодарности, которые они получили от жителей города.

Вот одно из них:

Хочется выразить слова благодарности всему коллективу Лакинского ДК и лично Кругловой Татьяне Викторовне за праздник, организованный для жителей улицы Горького. Дети и взрослые с огромным удовольствием участвовали в конкурсах, получали призы, танцевали вокруг елки с Дедом Морозом и участниками хореографического ансамбля «Колибри» и Образцовой вокальной группой «Элегия». Мы получили много положительных эмоций и заряд новогоднего настроения в эти предпраздничные дни. Хочется особо отметить выступление самодельных артистов, которые замечательно выступили и радовали нас.

Мы желаем коллективу Дома культуры творческих успехов, новых ярких идей и конечно же крепкого здоровья для их осуществления.

От имени жителей
улицы Горького
БУБНОВА
Галина Евгеньевна.



Хрустальный. Эта была тяжелая территория. А теперь там строится третья очередь завода «Гусар», отремонтированы социальные объекты и дороги, – подчеркнула Губернатор, добавив, что не менее положительно оценивает работу органов местного самоуправления Коврова и Меленковского района. – От открытости и доступности власти зависят живые люди с их бедами и проблемами, от которых нельзя отмахиваться. Хочу призвать к открытому стилю работы всех коллег из органов муниципальной власти».

Что касается развития сельского хозяйства, то здесь Губернатор позитивно отметила работу всех без исключения территорий. Растет урожай (в 2016 году в хозяйствах всех категорий было намолочено около 224 тыс. тонн зерна), успешно работают молочные предприятия, заводы по переработке мяса крупного рогатого скота, птицы, по производству льняного масла. Увеличиваются объемы молока – за 11 месяцев текущего года в хозяйствах всех категорий надоедено около 337,8 тыс. тонн, что на 3,8 процента больше, чем в прошлом году.

Стоит отметить, что в 2016 году из областного бюджета на работу аграрного сектора было направлено 1,5 млрд. рублей.

«Ни одна территория не осталась один на один с проблемами», – подчеркнула

Светлана Орлова.

Во Владимирской области идет работа по созданию проектных офисов для инновационных проектов. Губернатором принято стратегическое решение о восстановлении экономик моногородов и создании в них комфортной среды для жизни.

В ноябре прошлого года было заключено Соглашение с Фондом развития расходов Владимирской области на строительство объектов инфраструктуры в городе Камешково. В планах – реализация проектов по развитию моногородов Курлово и Гороховца.

В 2016 году впервые была оказана дополнительная грантовая поддержка начинающим предпринимателям в монопрофильных территориях (Камешково, Кольчугино, Курлово и Вязники) на сумму 7 млн. рублей.

«Муниципалитеты изменили стиль своей работы. Если раньше было немое молчание по любому вопросу, то сегодня они все хотят участвовать в программах, способствующих развитию территорий», – отметила Светлана Орлова, подчеркнув, что немалая заслуга в этом – представителей СМИ, активно подсказывающим органам местного самоуправления на имеющиеся болевые точки.

Пресс-служба администрации области.

ОПРОС

Оцените питание детей

Одним из важных направлений работы дошкольных образовательных организаций является организация питания детей, которое осуществляется в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 г. № 26 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». В соответствии с требованиями СанПиН институтом питания разработано примерное 10-дневное меню, согласованное с территориальным Управлением Роспотребнадзора по Владимирской области в Петушинском и Собинском районах. Меню разработано на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и нормах питания для воспитанников детского сада: для детей от 1 года до трех лет и с 3-х до 7 лет и включает в себя мясные, рыбные, молочные продукты, крупы, фрукты, овощи и др.

Продукты питания закупаются подведомственными учреждениями согласно муниципальным контрактам и договорам при наличии сопроводительных документов, подтверждающих их происхождение, безопасность и качество. Основные продукты питания – молоко, мясо, овощи, яйца закупаются у владимирских производителей. Качество продуктов соответствует заявленным требованиям.

В дошкольных образовательных организациях района проводится системная работа по формированию здорового образа жизни детей. С целью изучения потребностей и удовлетворенности качеством организации питания в период с 10.01.2017 по 16.01.2017 года проводится анкетирование среди родителей воспитанников дошкольных образовательных организаций.

Уважаемые родители! Приглашаем вас принять активное участие в анкетировании. Анкета размещена на официальном сайте управления образования администрации и сайтах образовательных организаций Собинского района.

Управление образования администрации Собинского района.

Отчет депутата Государственной Думы РФ Григория Аникеева



Пятнадцать лет мы вместе с вами работаем во благо родной Владимирской области и ее жителей. Все наши проекты созданы по предложениям и инициативам земляков и в практических делах воплощают надежды,

пожелания и мысли людей о позитивных изменениях. Сегодня мы можем с гордостью рассказать о результатах ушедшего года.

2016 год стал ярким этапом нашей общей деятельности. Мы активно развивали прежние и новые проекты, направленные на повышение доступности медицины и спорта, связанные с заботой о представителях старшего поколения, с воспитанием молодежи в духе патриотизма и любви к истории своей малой родины. Мы продолжаем эту

деятельность, и для того, чтобы она еще более полно отвечала запросам жителей области, я призываю всех к совместной работе - вместе мы сможем сделать больше.

Эффективность достигнутых результатов выразилась и в политической воле людей: благодаря поддержке земляков я продолжил деятельность депутата и сегодня представляю интересы жителей Владимирской области в Государственной Думе РФ седьмого созыва. Работа в комитете по развитию граждан-

ского общества, во-просам общественных и религиозных объединений поможет мне применить опыт организации «Милосердие и порядок» на федеральном уровне.

Дорогие земляки! Спасибо за понимание и поддержку, за вашу активную жизненную позицию, за готовность общими усилиями менять мир к лучшему. Впереди у нас много работ, много планов и начинаний. Вместе мы будем развивать родной Владимирский край и любимое Отечество - Россию!

Уважаемые земляки!

Проект «Передвижные центры здоровья»

Проект «Передвижные центры здоровья» по оказанию бесплатных медицинских услуг жителям региона стартовал в ноябре 2015 года. Этот масштабный проект стал продолжением системной работы депутата Григория Аникеева по социальной поддержке земляков.

Мобильные медицинские комплексы работают на постоянной основе, охватывая разные населенные пункты Владимирской области. В центрах установлено УЗИ-оборудование, есть кабинеты для приема терапевта и узких специалистов: кардиолога, отоларинголога, эндокринолога, офтальмолога, невролога, маммолога, гинеколога и хирурга. Выезды медицинских комплексов осуществляются по графику, который формируется по запросам жителей Владимирской области.

С ноября 2015 года было бесплатно обследовано более 62 000 жителей региона, в том числе несколько тысяч детей.



Проект «Дворы для детворы»

С 2003 года во Владимирской области активно развивается еще один масштабный проект - «Дворы для детворы». Он является одним из приоритетных направлений работы депутата по популяризации здорового образа жизни и созданию условий полезного для семейного и детского отдыха. Такая работа способствует укреплению здоровья подрастающего поколения, а также делает детский досуг полезным и интересным. И эта работа будет продолжена.

В рамках проекта в регионе было установлено более 80 детских игровых и спортивных площадок.

Проект «Туристическая инициатива»

В 2016 году с целью развития внутреннего туризма и воспитания любви к своей малой родине в регионе стартовал уникальный проект «Туристическая инициатива». В его рамках проведена масштабная работа по формированию народной «Интерактивной карты путешествий», в которой объединены уникальные и самобытные места Владимирского края.

В рамках проекта в октябре 2016 года стартовала серия областных школьных краеведческих интеллектуальных турниров, которые помогают не только обогатить знания школьников, но и привить им любовь к родному краю и побудить чувство гордости за свою страну. Турнир объединит более тысячи школьников из восьми районов региона. Финал пройдет в мае во Владимире.

На познавательных экскурсиях в разных уголках региона побывали сотни владимирских детей.

Общественная приемная

С 2007 года во Владимире работает Общественная приемная депутата Госдумы Григория Аникеева. Жители Владимирской области обращаются к депутату по вопросам гражданского, семейного, земельного, жилищного права, по проблемам ЖКХ, здравоохранения, образования и другим. По каждому обращению проводится серьезная работа, готовятся депутатские запросы в различные инстанции, гражданам оказывается бесплатная юридическая помощь. Ежемесячно в рамках работы на региональной неделе депутат лично встречается с земляками, принимает наказы, организуются приемы в районах Владимирской области.

Только за 2016 год в Общественную приемную депутата Госдумы Григория Аникеева обратились более 4 тысяч человек.

Программа «Стань партнером: от инициативы - к действию!»

Грантовая программа депутата действует на территории региона с 2008 года. Дважды в год общественные организации, образовательные учреждения, спортивные клубы и учреждения культуры получают гранты на реализацию социально значимых проектов. В последнее время особое внимание уделяется краеведческой работе и развитию физкультуры и спорта: благодаря грантам расширяются школьные музейные экспозиции, проходят различные спортивные мероприятия. В 2016 году очередные 20 проектов получили грантовую поддержку.

С начала действия грантовой программы ее участниками стали более 30 000 жителей области. Более 240 общественных инициатив получили финансовую помощь.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

«Передвижные центры здоровья»

62 000

жителей области прошли бесплатные обследования, в том числе несколько тысяч детей.



Общественная приемная

30 000

обращений поступило с 2009 года от жителей Владимирской области.

Бесплатный кинотеатр

400 000

человек посетили наш единственный в России бесплатный кинотеатр.

Музей-кафе «Гжель»

640 000

наших земляков и гостей города побывали в уникальном музее-кафе «Гжель».



«Дворы для детворы»

80 детских площадок

установлено во Владимирской области.



«Будь спортивным, живи активно!»

1500

ребят постоянно занимаются в спортивных центрах.



70 000

детей с 0 всей области стали участниками наших спортивных мероприятий.



«Стань партнером: от инициативы к действию!»

30 000

человек стали участниками грантовых мероприятий за время действия программы.

Парикмахерская для всей семьи

44 000

человек посетили парикмахерскую для всей семьи с ноября 2015 года.



Более подробно о работе депутата Госдумы Григория Аникеева можно узнать:

сайт: www.vpoo-mip.ru

Группа «ВКонтакте»: vk.com/vpoo_mip

Страничка в «Одноклассниках»:

odnoklassniki.ru/kino.mip

Страничка в «Фейсбуке»:

facebook.com/groups/mip123

Страничка в «Твиттере»: twitter.com/MiP_vladimir

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пленкиным Владимиром Ивановичем, адрес: 601201, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Коммунальная, д. 41, эл. почта: plenkin-v@mail.ru, тел. 89101893976, № квалификационного аттестата 33-10-20, в отношении земельных участков с КН 33:12:010717:46; 33:12:010717:47, расположенных: Россия, Владимирская обл., Собинский р-н, МО Толпуховское (сельское поселение), сдт Сулуково, дома 51; 52, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения их границ. Заказчиком кадастровых работ является Туманов Алексей Яковлевич, адрес: Владимирская обл., Собинский р-н, д. Толпухово, ул. Зеленая, дом 4, кв. 1, тел. 89040316825. Собрание лиц, заинтересованных в согласовании местоположения границ, состоится по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, **10 февраля 2017 г. в 08 часов 30 минут**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, в рабочие дни с 10 до 12 часов. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10 января 2017 г. по 09 февраля 2017 г. по адресу: 601203, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 16А, офис 301, в рабочие дни с 10 до 12 часов. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в кадастровом квартале 33:12:010717. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующие земельные участки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

ГУП «Владимиргражданпроект» в лице кадастрового инженера Новицкого Д. С., квалификационный аттестат №33-11-186 от 29.04.2011 г., почтовый адрес: 600025, Россия, г. Владимир, Октябрьский проспект, дом 9; e-mail: novid12@mail.ru; тел. 8-905-611-64-63, в отношении земельных участков, расположенных: Владимирская обл., район Собинский, СНТ «Исток-3» с кадастровыми номерами: 33:12:011015:67 – уч-к 274, 33:12:011015:59 – уч-к 251, 33:12:011015:65 – уч-к 269, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ этих земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Журин Е. Л., г. Владимир, ул. Соколова-Соколенка, д. 11-б, кв. 49, тел. 89092722702. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ указанных выше земельных участков состоится по истечении одного месяца со дня публикации данного извещения по адресу: обл. Владимирская, р-н Собинский, СНТ «Исток-3», уч-к 251, **10 февраля 2017 года в 10.00**.

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, дом 9, каб. 207, либо направить сообщение по адресу электронной почты novid12@mail.ru с пометкой о необходимости направления проекта межевого плана по указанному в сообщении адресу электронной почты. Обоснованные возражения по проекту межевого плана принимаются с 10 января по 9 февраля по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, дом 9, каб. 207.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: обл. Владимирская, р-н Собинский, СНТ «Исток-3»: 33:12:011015:319 – уч-к 275, 33:12:011015:305 – уч-к 252, 33:12:011015:304 – уч-к 250, 33:12:011015:318 – уч-к 273, 33:12:011015:66 – уч-к 270, 33:12:011015:301 – уч-к 247, 33:12:011015:448 – уч-к 246, 33:12:011015:315 – уч-к 268, 33:12:011015:153. При проведении согласования местоположения границ правообладателю необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ СОБИНСКОГО РАЙОНА**
29.12.2016 № 828
О внесении изменений в постановление администрации района от 20.11.2013 № 1672 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения рисков их возникновения на территории Собинского района на 2014-2020 годы»

В целях внедрения программно-целевого планирования, руководствуясь Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Собинского района и Методическим указаниям по разработке и реализации муниципальных программ Собинского района, утвержденным постановлением администрации района от 18.09.2013 №1349, руководствуясь статьей 34.2 Устава района, администрация района **п о с т а н о в л я е т**:

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению администрации района от 20.11.2013 № 1672 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения рисков их возникновения на территории Собинского района на 2014 – 2020 годы» (далее по тексту - программа):

1.1. В разделе «Паспорт муниципальной программы «Развитие системы гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения рисков их возникновения на территории Собинского района на 2014-2020 годы» строку «Объемы ресурсов на реализацию муниципальной программы» изложить в следующей редакции:

Объемы ресурсов на реализацию муниципальной программы	Общий объем средств, предусмотренных на реализацию муниципальной программы 31227,9 тыс. рублей, в том числе: в 2014 году 4019,8 тыс. руб.; в 2015 году 4927,6 тыс. руб.; в 2016 году 3778,0 тыс. руб.; в 2017 году 4368,0 тыс. руб.; в 2018 году 4868,0 тыс. руб.; в 2019 году 4678,0 тыс. руб.; в 2020 году 4688,5 тыс. руб.; из них: за счет средств местного бюджета – 29578,9 тыс. рублей, в том числе по годам: в 2014 году 3113,8 тыс. руб.; в 2015 году 4084,6 тыс. руб.; в 2016 году 3778,0 тыс. руб.; в 2017 году 4368,0 тыс. руб.; в 2018 году 4868,0 тыс. руб.; в 2019 году 4678,0 тыс. руб.; в 2020 году 4688,5 тыс. руб.; за счет средств городских и сельских поселений – 1749,0 тыс. рублей, в том числе по годам: в 2014 году 906,0 тыс. руб.; в 2015 году 843,0 тыс. руб.
---	--

2. В разделе II абзац «Муниципальная программа реализуется в два этапа в 2014-2017 годы, 2017-2020 годы» считать утратившим силу.

3. В разделе V абзац первый изложить в новой редакции: «Объем финансового обеспечения реализации Программы за счет местного бюджета составляет 29578,9 тыс. руб.

4. Таблицу 3 «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы» изложить в новой редакции, согласно приложению № 1.

5. Приложение № 2 к постановлению администрации района от 20.11.2013 № 1672 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения рисков их возникновения на территории Собинского района на 2014 – 2020 годы» изложить в новой редакции согласно приложению № 2.

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Доверие» и подлежит размещению на официальном сайте органа местного самоуправления.

Глава администрации **А. В. РАЗОВ**.

Приложение на сайте администрации района.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

две квартиры в г. Собинке, ул. Мира: 1-комн. кв. за 1 млн. 150 т. р. и 2-комн. кв. за 1 млн. 250 т. р. Торг. Гараж (6х4) на ул. Пушкина, ряд 4а, № 52, 160 т. р., торг. Собственник. 8/906/560-53-33, 8/960/722-91-00.

2-комн. кв. в г. Собинке или МЕНЯЮ на 1-комн. 8/900/590-35-04.

СДАЮ:

2-комн. кв. в г. Лакинске. 8/916/869-93-06.

УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

Реклама

«ГАЗЕЛЬ»-тент. Грузоперевозки по РФ, Москва и МО. 8/920/621-30-60.

Реклама

РАЗНОЕ

КУПЛЮ:

новый магазин скупки «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Собинка, ул. Базарная, д. 1. 8/49242/2-62-62, 8/900/480-60-70. Реклама

ПРОДАЮ:

КНИГИ ДЕШЕВО. Детективы, фантастика, любовные романы. 8/930/740-65-30.

Приглашаем на работу:

УБОРЩИЦ

3/п от 11 000 руб.

ДВОРИКОВ

3/п от 14 000 руб.

График 2/2, 5/2, беспл. питание

и проезд с. Ворша.

8 (903)628-18-65
НЕ В БРОВЬ, А В ГЛАЗ

Мы свято обещаем себе, что с Нового года перестанем делать все то, что доставляло нам наибольшее удовольствие в старом.

Неизвестный

Наряжайтесь сейчас – платите потом!

Реклама

ШУБЫ

в рассрочку
на 2 года
БЕЗ переплаты
БЕЗ первого взноса

Приходите с 9.00 до 19.00

**13 января (пт)
в ГДК**

 (г. Лакинск,
пл. Центральная, 6)

 «Вятская Зима» г. Киров v-zima.ru
 Настоящие шубы по честным ценам!

Рассрочку предоставляет ИП Акиншин А. А.

Реклама и объявления платные

тел: 2-27-68

Реклама

Работа в г.Собинка - г.Владимир

Специалист по кадрам

з/п от **35 000 руб.**

в/о, о/р в аналогичной должности от 5 лет
 ведение кадрового делопроизводства (числ. от 100 человек)
 наличие а/м приветствуется

г. Владимир, Октябрьский пр – т. д. 22,
 тел.: (4922) 474-707, e-mail: info@kavip.ru

Реклама

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
В. А. ЗОТОВ
УЧРЕДИТЕЛЬ:
МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:
 г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.
 Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы: с 8.00 до 17.00** (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

 - 52987. **Тираж 2059 экз. Заказ 5106**